



GORDON MÓDSZER®



Since 1962, helping people  
around the world have  
better relationships.

# SZOCIÁLIS SEGÍTŐK Gordon tréningje

Szociális segítők Gordon tréningje – Megoldásközpontú pozitív kommunikáció elmélete és gyakorlata

**AKKREDITÁLT KÉPZÉS!**

S-05-018/2023 A képzés 30 tanóra, 32 pont szerezhető.

Jogvédett nemzetközi képzés a Gordon Training International magyar képviselői vezetésével!

## HIÁNYPÓTLÓ TANFOLYAM A SZOCIÁLIS TOVÁBBKÉPZŐ RENDSZERBEN!

A szociális szakember elsődleges és leghathatósabb eszköze a saját személyisége. Azon belül legfontosabb a kommunikáció. A feltárás, a bizalomkiépítés, az információk, melyekkel segíti a klienst, az, ahogy együttműködik a környezetével, kollégákkal, fenntartókkal, ez mind – mind interakción keresztül realizálódik. Úgy is lehet fogalmazni, ezen áll vagy bukik az erőfeszítéseinek eredménye.

Ez a tréning egy kiváló eszköz, mellyel növelhetjük hivatásunk, és szakmai személyiségünk szintjét:

- eredményesebb együttműködés elérése értő figyelem alkalmazásával (nem csak) a kliensek körében
- a jelzőrendszer gyakran elmosódó kompetenciahatárainak meghúzása, a „kié a probléma?” tisztázásával;
- a kliensek önkorlátozó mítoszainak, és helytelen kompetenciáinak azonosításával és az oldások elindításával; elakadás, zsákutca esetén a helyzet felismerésével és megfelelő konfrontáló én-üzenetek alkalmazásával;
- önreflexióval, azaz saját szükségleteink, érzéseink, és az indukált érzések tudatosításával, a szokatlan helyzetek kielégítő kezelésével;
- és nem utolsósorban azzal, hogy a tréningen való részvétel jóhangulatú, gyakorlati, szituációs játékokon keresztül kiváló kiegészítő megelőző, és csapatépítő

A program által közvetlenül érintett ellátotti csoport(ok): A gyermekektől, családoktól, a fogyatékosokon át, egészen az időskorig mindenki, aki a szociális ellátórendszerben dolgozik, legyen az alap-, vagy szakellátás.

A tréning tervezett időpontja 2024 május, Budapest.

Országszerte: 15-22 fős csoport számára helybe visszük a képzést.

INFORMÁCIÓ ÉS JELENTKEZÉS: [www.gordontrening.hu/szocialisgordon](http://www.gordontrening.hu/szocialisgordon) vagy [info@gordontrening.hu](mailto:info@gordontrening.hu)